
Opgave 6.2

Hieronder staat een tabel met een overzicht van de jaarlijkse rendementen van

een aandelenindex en van de aandelen A, B en C gedurende een periode van 12

jaar. 

a. Wat is de Beta van aandeel A? Gebruik hiervoor werkblad ‘Beta’. 

Waarom is de Beta van A kleiner dan 1?

b. Wat is de Beta van aandeel B? Gebruik hiervoor werkblad ‘Beta. 

c. Wat is de Beta van aandeel C? Gebruik hiervoor werkblad ‘Beta?|

Waarom is de Beta van C groter dan 1?

Jaar Markt

rendement

Rendement

Aandeel A

Rendement

Aandeel B

Rendement 

Aandeel C

1 5 3 5 10

2 -4 -2 -4 -8

3 3 1 3 6

4 11 6 11 22

5 18 15 18 36

6 2 1 2 4

7 5 4 5 10

8 7 5 7 14

9 11 9 11 22

10 -20 -15 -20 -40

11 2 1 2 4

12 4 3 4 8


